

DVTK VS FEHÉRVÁR

góllöröm

2023/2024

1910



dvtk.hu

2024. FEBRUÁR 24. 15:00

OTP BANK LIGA 22. FORDULÓ / DVTK STADION



Miskolc Autó
A DVTK MULTISPORT KLUB HIVATALOS AUTÓS PARTNERE.

EGYÜTT A SIKER ÚTJÁN!



miskolcauto.hu

miskolcauto

Miskolc, Lorántffy Zsuzsanna út 30/a.

DVTK - FEHÉRVÁR FC

A MÉRKŐZÉS FORGATÓKÖNYVE

13:00	A JÁTÉKVEZETŐK ÉRKEZÉSE
13:00	A CSAPATOK ÉRKEZÉSE
14:00	KAPUNYITÁS
14:00	ÖSSZEÁLLÍTÁSOK LEADÁSA A JÁTÉKVEZETŐKNEK
14:15	BEMELEGÍTÉS KEZDETE
14:45	BEMELEGÍTÉS VÉGE, A JÁTEKOSOK VISSZATÉRNEK AZ ÖLTÖZŐKBE
14:52	PÁLYÁN A DIÓSGYŐRI LOVAG
14:55	JÁTÉKVEZETŐK ÉS A JÁTEKOSOK ELHAGYJÁK AZ ÖLTÖZÖKET
14:55	CSAPATOK FELSORAKOZNAK A JÁTEKOSKIJÁRÓBAN
14:56	CSAPATOK BEVONULNAK A PÁLYÁRA, DVTK INDULÓ
14:57	KÉZFOGÁS, ÉRME FELDOBÁS (JÁTÉKVEZETŐK, CSAPATKAPITÁNYOK)
14:58	CSAPATFOTÓK
14:58	SZURKOLÓI KEZDŐRÚGÁS (TÓTH ZOLTÁN)
14:59	FÚJ A GYÁR
15:00	A DIÓSGYŐRI VTK - FEHÉRVÁR FC MÉRKŐZÉS KEZDETE



VS



TALÁLKOZZUNK A KÖVETKEZŐ KÉT HAZAI MÉRKŐZÉSESEN IS!

MOL Magyar Kupa 5. forduló

2024. február 27., 17:30

OTP Bank Liga 23. forduló

2024. március 2., 18:45



VS



SZÁMIT HA
ITT VAGY!



VS



golöröm

XXII. ÉVFOLYAM 11. SZÁM

A DVTK mérkőzésnap kiadványa
Megjelenik 1500 példányban
Felelős kiadó: **Sántha Gergely** ügyvezető
Főszerkesztő: **Kocsis Norbert**
Szerkesztő: **Tigyi József**
Fotók: **Szabó Krisztián** Grafika: **Nagy Gábor**

Nyomdai munkák: **Serenity Printing** 3516 Miskolc, Ács utca 12.
Tel.: 46/564-408, 30/319-3671, serenityprinting.hu, info@serenityprinting.hu

DIÓSGYŐR FC KFT. 3533 Miskolc, Andrásy út 61.
E-mail: info@dvtk.eu, marketing@dvtk.eu
Értékesítési vezető: **Nagy Judit** 70/377-19-54 nagy.judit@dvtk.eu

DVTK SHOP

Minden, ami **DVTK**.

DVTK Stadion Miskolc, Andrásy út 61.
Hétfő-péntek: 12:00-18:00
Meccsnap: 12:00-20:00

VLADIMIR RADENKOVIĆ



”

Különös várakozással tekintek a mai mérkőzés elé, hiszen valami új kezdődik. Szeretném a bennem rejlő energiát megosztani a csapattal, hogy közös erőfeszítéssel győzzünk.

Mi akarjuk irányítani a játékot, támadásokat vezetni és gólokat lőni. Ehhez bátran és ésszel kell játszani, hogy a mérkőzésen túljárjunk az ellenfél eszén, ugyanakkor élvezni kell a játékot. A legfontosabb mégis az, hogy eredményesek legyünk, hiszen a sportban eleve fontos a versengés, a profi sportban pedig csak a győzelem számít. Tudom, hogy ezzel terhet tesztek a saját magam és a csapat vállára, de nem dughatjuk a homokba a fejünket.

Mai ellenfelünk egy minden tekintetben szervezett csapat, látszik a játékon, hogy már közel egy éve dolgozik velük a stáb. Tudják, hogy mit akarnak, és azt is, hogy azt hogyan tudják elérni. Azonban nincs verhetetlen csapat, és ezt be is fogjuk bizonyítani a pályán. A győzni akarást akarom látni minden labdarúgón, mert az kevés, hogy birtokoljuk a labdát, helyzeteket alakítunk ki, ám a végén üres marad a zsebünk. A meccs után csak akkor leszek elégedett, ha pontot, pontokat szerzünk.”

”

BARTOSZ GRZELAK



Nehéz megjósolni, milyen játékra számíthatunk a Diósgyőrtől, de az eddigi mérkőzéseiket nézve a szezonban, minőségi játékosok alkotják a keretüket. Figyelnünk kell arra, hogy az edzőváltás után lévő csapatok jól akarnak rajtolni az új edzővel, és nagyon szeretnék jól teljesíteni. Sok jó, támadó szellemű játékos van mai ellenfelünknek, akik veszélyesek lehetnek, amint csökken az ellenfél koncentrációja. Nagyon koncentrálnak kell lennünk az egész mérkőzésen, és lojálisnak kell maradnunk a meccstervünkhez.”

MR VIZSGÁLAT

A DVTK MEDICAL - FÁJDALOM AMBULANCIA
 MAGÁNORVOSI KÖZPONTBAN
AKÁR 24 ÓRÁN BELÜL!



BEJELENTKEZÉS: DVTKMEDICAL.HU



DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia
 3534 Miskolc, Andrassy u. 94.



+36 46 410 010



@dvtkmedical

Vladimir Radenković visszatért Diósgyőrbe



Vladimir Radenković 2013. és 2015. között közel két évig dolgozott Diósgyőrben Szivics Tomiszláv másodedzőjeként, most pedig vezetőedzőként tért vissza.

- Üdvözlünk ismét Diósgyőrben! Őszintén, vártad ezt a hívást?

- Amikor először Diósgyőrben dolgoztam, Dudas Hunor vezette a klubot, aki manapság sportolók menedzselésével is foglalkozik, és engem is képvisel. Korábban többször felvetette, hogy lenne-e kedvem visszatérni, de különböző okok miatt nem jött össze. Amikor Dejan Stanković-csal távoztunk a Crvena zvezdától, akkor adódott néhány szerbiai lehetőség vezetőedzőként, de egyikkel sem éltem. És ebben a pillanatban érkezett a telefonhívás.

Először Diósgyőrben dolgoztam külföldön, ezért ez a klub a távozásom után is különös helyet foglalt el a szívemben. Minél több helyen jártam, annál inkább felerősödött bennem az az érzés, hogy ez egy különleges hely, ahol egy egész város lélegzik együtt a klubbal. Úgy érzem, leginkább a DVTK vezetése felel meg a személyiségemnek. És hogy konkrét kérdésre is válaszoljak, mindig szerettem volna visszatérni a korábbi sikerek

helyszínére, de nem vártam a hívást.

- Mi történt, miután először hívtak fel dr. Bajusz Endre, a DVTK sportigazgatója?

- Az első kapcsolatfelvétel követően minden rendkívül gyorsan történt. A második beszélgetés már egy óráig tartott, másnap pedig személyesen is találkoztam dr. Magyar Mátyással, dr. Bajusz Endrével és Simon Miklóssal (sorrendben a DVTK tulajdonosa, a DVTK sportigazgatója és a DVTK Labdarúgó Sportakadémia szakmai igazgatója, aki Kuznyecov Szergej távozását követően az első csapatot is irányította - a szerk.) Ekkor alaposan kifejtették, hogy milyen elvárásokat támasztanak a leendő vezetőedző felé, és én is elmondtam, hogy milyen elképzeléseim vannak. Gyorsan kiderült, hogy egybevág a kettő, hasonlóan látjuk a futballt, és múlt hét szerdán már alá is írtam a szerződésemet Diósgyőrben. Másnap megtartottam az első edzést, pénteken pedig felkészülési mérkőzést játszottam

tunk a Putnok ellen (ahol 4-0-ra nyert a DVTK - a szerk.). Ma pedig már bajnoki mérkőzést játszunk. Csak ismételni tudom, rendkívül gyorsan történt minden.

- És mire gondoltál akkor, amikor az autópályán elhagytad Hatvant, majd Mezőkövesdet, és ráfordultál az M30-asra?

- Őszintén szólva az Újpest elleni kupadöntő büntetőpárbaja jutott eszembe. Mindenki emlékszik arra a meccsre: az idő múlásával egyre jobban az ellenfél fölé nőttünk, talán a második félidő volt a csapat legjobb 45 perce abban az idényben, és Bacsa Patrik a rendes játékidő utolsó percében ki is egyenlített. A hosszabbítás is hasonlóan jól folytatódott, ám Kádár Tamás jogtalan kiállítása miatt nehéz helyzetbe kerültünk. Több mint tízezer kísérték el minket Budapestre, akik büszkék voltak ránk, mert kupadöntőt játszottunk, de én úgy vagyok összerakva, hogy nem tudok örülni a második helynek. Edzőként mindig a sikerért dolgozom, az motivál minden nap, hogy még egy meccset kielemezzek, még egy szakkönyvet elolvassak. Ezért maradéktalanul csak a Ligakupa győzelemre vagyok büszke, amivel beírtuk a nevünket a DVTK történelem könyvébe. De időnként még mindig eszembe jut a budapesti kupadöntő, hogy mi miért történt, és igen, erről beszélgetünk Miskolc felé haladva az autóban is Vujóval (Vujadin Radenković - a szerk.). És persze azt is felidéztem, hogy azon a napon szinte minden autó ablakából piros-fehér sál lógott Miskolc és Budapest között az autópályán, láttam fotókat arról, hogy többen Szivics Tomiszlávot ábrázoló maszkot viseltek, aki a döntőben eltűnés miatt hiányzott, ezért én ültem helyette a kispadon. És szinte éreztem a bal kezem felől azt az energiát, ami anno a régi Puskás Ferenc Stadion lelátójáról áramlott felénk.

- És amikor begördült az autód Diósgyőrbe?

- Követtem a csapat teljesítményét, és persze sokat hallottam az új stadionról, az edzőközpontról, de egészen más a saját szememmel látni, hogy mekkora fejlődés történt az elmúlt években. Dolgoztam Mladen Krstajić szövetségi kapitány segítőjeként a szerb válogatott mellett, de a Crvena zvezda és a Slovan Bratislava edzői stábjának tagjaként is sok jól felszerelt stadionban jártam, ezért van összehasonlítási alapom. A diósgyőri infrastruktúra európai szintű, akik napról napra itt autóznak el előtte, vagy hétről

hétre itt szurkolnak, azok talán nem is tudják, milyen értékkel rendelkezik a klub. Azt mondom, legyetek büszkék rá!

- 46 évesen a diósgyőri a második vezetőedzői megbízatásod.

- Egy fiatal sportszakember előtt két út áll. Vagy korán az önállóság útjára lép, és vezetőedzőként alacsonyabb osztályokból indulva bizonyítja tehetségét, és lépésről lépésre halad felfelé. Jó barátom, Srđan Blagojević ezt az utat járta be, és jelenleg a DVSC vezetőedzője. Én egy másik utat választottam: asszisztens edzőként a saját országukban állcsapatnak számító klubok edzői stábjában vállaltam szerepet, hogy minél több tapasztalatot gyűjtsek a lehető legmagasabb szinten. Lehettem volna éveken keresztül vezetőedző, de akkor nem tudnám, milyen egy válogatott játékos Cristiano Ronaldo ellen felkészíteni, és nagyobb nyomást sem tudok annál elképzelni, mint amikor minimális elvárás a bajnoki cím, mint a Crvena zvezdánál vagy a pozsonyi Slovannál. A szerb válogatott mellett közelről láttam, milyen a topfoci, az említett klubok másodedzőjeként megismertem a top-



futball alatti mezőnyt, és dolgoztam a középmezőnybe vágyó csapatoknál is. Most pedig eljött az idő, hogy Diósgyőrben hasznosítsam az elmúlt években összegyűjtött tudást.

- A megérkezésed után úgy fogalmaztál, hogy mindenekelőtt szeretnéd megismerni a csapatot. Sikered?

- Számomra az a legfontosabb, hogy fejlődni akaró játékosokat találtam a diósgyőri öltözőben. Rendkívül nyitottak a közös munkára, persze ismerem az edzőváltás lélektanát, ilyenkor minden játékos igyekszik kiadni magából a maximumot. Töreksem hosszú távon is fenntartani ezt a hozzáállást. Annak a híve vagyok, hogy aki jó dolgot csinál, azt meg kell dicsérni, aki viszont hibázik, annak el kell mondani, hogy mi a baj, és segíteni kell a hiba kiküszöbölésében. Nem szabad rájuk hagyni, ugyanakkor érezniük kell, hogy vezetőedzőként mögöttük állok, és jobbító szándékkal kritizálok.

- Mit kell fejleszteni elsősorban?

- A profi labdarúgásban az eredmény a legfontosabb, ezért ennek kell alárendelni mindent. Az öltözőben nyíltan beszéltem velük arról, hogy több szenvedélyt szeretnék látni.

Már egyeztettem dr. Kiss Brigittával, a DVTK sportpszichológusával, aki korábban maga is sportoló volt, így pontosan tudja, milyen nyomás nehezedik a játékosainkra, és segítségével nagyobb önbizalommal játszhatnak, mint most.

- Korábbi diósgyőri korszakodban a sikeresség mellett azért lehetett rendkívül népszerű Szivics Tomisláv csapata, mert többször is hatalmas küzdeni tudásról tett bizonyosságot. Hogyan lehet újraépíteni ezt a küzdőszellemet?

- Azt szoktam mondani, hogy előbb fel kell tárni egy probléma okát, azonban utána már nem a gondokról, hanem a megoldásról kell beszélni. Biztos vagyok benne, hogy találom a

DVTK keretében olyan győztes mentalitású játékosokat, akik a csapat élére állva sikerre tudnak vezetni minket. Rövid távon nem áll más út előttünk.

- Milyen játékefilozófiát, játékszert szeretnél meghonosítani Diósgyőrben?

- A sajtóban leírt játékszert csak egy pillanatnyi állapot. A modern labdarúgásban sok csapat egészen más formációt vesz fel támadásban és védekezésben, vagy akár ugyanazon a poszton is teljesen más stílusban játszhat két eltérő érelyekkel rendelkező labdarúgó.

Szeretem a magas letámadással járó domináns játékot, a 4-3-3-as felállást, a támadó focit, amikor gólról törően játszik a csapat, és ennek érdekében a lehető legtöbb játékos

érkezik a 16-oson belülré. És egy ilyen stílusú csapat számára létkérdés, hogy már csírájában elfojtsa az ellenfél kontratámadásait azzal, hogy nem ad teret nekik. Természetesen a foci arról is szól, hogy ki kell használni az ellenfél hibáit, de ezzel együtt szeretnénk ellenőrzés alatt tartani a mérkőzést, és amikor az ellenfél támad, akkor szervezeten kell védekezni.

Azokban tévúton járnék, ha mindenáron ragaszkodnék a saját elképzelésem csapatra erőltetéséhez. Első lépésként felmértem a játékosokat, milyen típusú labdarúgók állnak rendelkezésre, és hozzájuk igazítottam a játékmódot. Igyekszem a támadó harmadban kellő szabadságot adni a játékosoknak, mert megvan bennük az a tudás, amivel képesek meglepni az ellenfelet egy váratlan megoldással. De ehhez el kell hinniük, hogy képesek rá.

És a pályán még ott lesz az ellenfél is, ezt sem szabad elfelejteni. Akinek jó a memóriája, az

ÖLTÖZZ A CSAPATHOZ A HIDEGEBB NAPOKON IS!

Az új mez mintájú kötött sapkákat keresd a Shopban, vagy rendeld meg online!



emlékezhet arra, hogy már tíz éve is próbáltuk letámadni az ellenfelet, de akkor sem ész nélkül, hanem csak akkor és csak ott, amikor arra lehetőségünk nyílt.

- Először Szivics Tomisláv másodedzőjeként dolgoztál Diósgyőrben, utána a szerb U21-es válogatottnál működtek együtt, majd kettévált a pályafutásotok. És érdekes módon éppen az ő stábjából csábítottad el a jelenlegi segítődet, Vujadin Radenkovićot.

- Számomra nagyon fontos ember, mondhatni mentor Szivics Tomisláv, és ugyan valóban régóta nem dolgozunk együtt, de telefonon napi kapcsolatban állunk. Amikor éppen új lehetőségre vártam, akkor mindig követtem a csapatát, és a meccsek után közösen elemeztük ki a látottakat, de már a Diósgyőrbe érkezésem óta is többször váltottunk néhány szót. Kíváncsi vagyok, hogy újabb sikereket érjen el eddig sem sikertelen karrierje során!

- El tudod képzelni, hogy még sikeresebb legyen a második diósgyőri korszakod, mint az első?

- Természetesen, hiszen azért jöttem! Rendkívül motivált vagyok, hiszek magamban, hiszek a stábnak és hiszek a csapatban. Szeretném átadni a csapatnak ezt a hitet annak érdekében, hogy elérjünk valami szépét, és örömet okozunk a szurkolóknak. És akkor biztosan ismét hasonló hangulat uralkodik majd a stadionban, mint ami élesen él az emlékezetemben.

- A legnagyobb sikernek a Ligakupa megnyerését tartod, és 2014. május 13-án a Videoton legyőzése után tudtad a magasba emelni a kupát. Ma pedig ismét a Fehérvár az ellenfél.



Srđan Zirojević, Vladimir Radenković, Szivics Tomisláv és Veréb György a Ligakupával

Sorsszerű?

- Az is érdekes helyzet lett volna, ha az FTC ellen irányítom először a DVTK-t, és rögtön Dejan Stanković ellen meccselek, akivel nemrég még együtt dolgoztam a Crvena zvezda sikeréért, és azóta is jó barátok vagyunk. Ám azt a meccset elhalasztották.

Igen, a Ligakupa döntőjében legyőztük a Videoton, de mondok jobbat, amire talán már senki nem emlékszik közel tíz év távlatából. Szivics Tomislávot nem csak a Magyar Kupa döntőjéről tiltották el, hanem néhány bajnoktól is. Így az idény utolsó meccsén is ífj. Bene Ferenczel közösen helyettesítettük a mestert a kispadon, és az 1-1-es döntetlen azt jelentette, hogy az 5. helyen végeztünk a tabellán.

- Végezetül egy személyes kérdés. Mindenki számára fontos a családi háttér, főként annak, akin hatalmas a nyomás, az edzők élete viszont csupa vándorlás. Hogyan tudod ezt a kettőt összeegyeztetni?

- Hozzám hasonlóan a családom is először élt külföldön a közel két éves első diósgyőri szerepvállalásom idején, és ők is csupa szép emléket gyűjtöttek, ezért szívesen térnek vissza. A gyerekek akkor még kicsik voltak, szerencsére együtt lehetett a család.

Amikor elkezdtek iskolába járni, akkor pedig az izraeli időszakot kivéve mindig úgy alakítottuk az életünket, hogy együtt mentünk mindenhol, ám a gyerekek kéthavonta két-két hétre hazautaztak az anyjukkal, Belgrádban iskolába jártak, a közties időben pedig online órákon vettek részt, és mi is sokat tanultunk velük. Ezt tervezzük most is, azaz ismét együtt érkezik a család Miskolcra.■

Tartsd TE is rendezvényed 2018 Év Stadionjában!!



Rendezvényhelyszín Miskolcon.

A DVTK Stadion exkluzív termei különleges helyszínt biztosítanak minden típusú rendezvénynek 30-tól 500 főig. Konferencia, állófogadás, céges és privát rendezvények, esküvő vagy születésnap Miskolc és az észak-magyarországi régió legmodernebb rendezvénykomplexumában. További információk és ajánlatkérés a www.dvtkstadion.hu oldalon.

20. forduló

Diósgyőri VTK - Újpest FC 1-2 (0-1)

Miskolc, DVTK Stadion, 7581 néző. Játékvezető: Antal Péter (Bornemissza Norbert, Rózsa Dávid).

DVTK: Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs., Lund, Stephen - Holdampf, Vallejo, Popadiuc - Jurek, Acolatse, Požeg Vancaš. Vezetőedző: Simon Miklós.

ÚFC: Banai - Pauljević, Kobouri, Fehér Cs., Tamás K. - Radošević, Antzoulas - Simon K., Mörschel, Csoboth - Ganea. Vezetőedző: Mészöly Géza.

Csere: Tamás K. helyett Ljujić a 29., Stephen helyett Bokros Sz., Popadiuc helyett Pernambuco és Acolatse helyett Edomwonyi a 46., Jurek helyett Farkas D. a 63., Simon K. helyett Sasere a 78., Gera D. helyett Kampetsis a 82., Csoboth helyett Kiss T. a 86. percben.

Sárga lap: Jurek a 44., Mörschel az 53., Pauljević a 77., Kampetsis 90+1. percben.

Gólszerző: Radošević (0-1) a 17., Edomwonyi (1-1) az 50., Mörschel (1-2) a 73. percben.

21. forduló

Az FTC - DVTK mérkőzést későbbi időpontra halasztották

22. forduló

2024. február 23., péntek

20:00 MTK Budapest - Mezőkövesd Zsóry FC*

2024. február 24., szombat

12:30 Zalaegerszegi TE - Kecskeméti TE*

15:00 Diósgyőri VTK - Fehérvár FC*

17:30 Debreceni VSC - Puskás Akadémia FC*

2024. február 25., vasárnap

15:00 Kisvárdai Master Good - Paksi FC*

17:30 Újpest FC - Ferencvárosi TC*

23. forduló

2024. március 2., szombat

12:30 Debreceni VSC - Mezőkövesd Zsóry FC**

14:30 Kisvárdai Master Good - Zalaegerszegi TE**

18:45 Diósgyőri VTK - Puskás Akadémia FC*

2024. március 3., vasárnap

14:00 MTK Budapest - Paksi FC*

16:30 Ferencvárosi TC - Kecskeméti TE*

19:00 Újpest FC - Fehérvár FC*

* (TV: M4 Sport) ** (TV: M4 Sport+)



Marco Lund

RADIOM

Jó érzés, jó zene
és minden, ami
Miskolc



www.facebook.com/fmradiom | 101.6 Miskolc



BÁNHEGYI BOGDÁN* (HUN) 2004.02.20. 22	BRANISLAV DANILOVIĆ (SRB, HUN) 1988.06.24. 44	ARTEM ODYNTSOV (UKR) 2000.11.09. 12	TÓTH BALÁZS (HUN) 2004.04.29. 32
ELTON ACOLATSE (NED, GHA) 1995.07.25. 17	ONDŘEJ BAČO (CZE) 1996.03.25. 37	BÁRDOS BENCE* (HUN) 1998.02.05. 6	BÉNYEI AGOSTON (HUN) 2003.04.03. 20
BOKROS SZILÁRD (HUN) 2000.03.28. 4	BŐZHIDAR CHORBADZHYSKI (BUL) 1995.08.08. 5	CSIRMAZ ISTVÁN (HUN) 1995.05.04. 7	DEMETER MILÁN* (HUN) 2005.02.21. 88
FRANCISCO FEUILLASSIER (ARG, ESP) 1998.05.12. 29	BRIGH EDMONYI (NGR) 1994.07.24. 34	GERA DÁNIEL (HUN) 1995.08.29. 33	FARKAS DÁNIEL (HUN, SRB) 1993.01.13. 72
HOLDAMPF GERGŐ (HUN) 1994.07.31. 25	JUREK GÁBOR* (HUN) 2004.06.04. 11	FRANCISCO FEUILLASSIER (ARG, ESP) 1998.05.12. 29	ARGYRIS KAMPETIS (GRE) 1999.05.06. 9
VLADISLAV KLIMOVICH (BLR) 1996.06.12. 21	JUREK GÁBOR* (HUN) 2004.06.04. 11	MARCO LUND (DEN) 1996.06.30. 2	RUDI POŽEG VANČAS (SLO) 1994.03.15. 94
PERNAMBUCO (BRA) 1998.04.28. 28	DÓRU POPADIUC (ROU) 1995.02.18. 59	BITOK STEPHEN (NGR) 2000.08.22. 15	ALEXANDER VALLEJO (ESP) 1992.01.16. 50
SZABÓ LEVENTE (HUN) 1999.06.06. 10	SZATMÁRI CSABA (HUN) 1994.06.14. 3	SZAMOSI ADAM* (HUN) 2006.12.11. 74	BITOK STEPHEN (NGR) 2000.08.22. 15

*A DVTK saját nevelésű játékosa

BORSODI

- SÖRGYÁR -

Egy jó munkahely az élet napos oldala. Nálunk, a Borsodinál ezt úgy hívjuk: A munka habos oldala!



Dolgozz velünk és legyél te is #büszkeborsodis!



JELENLÉG AZ ALÁBBI POZÍCIÓKBA VÁRJUK JELENTKEZÉSEDET:

- targoncavezető
- gépész karbantartás tervező
- villamos karbantartás tervező
- junior kazánkezelő multioperátor

MIÉRT ÉRDEMES VELÜNK TARTANOD?

- alapbér + havi termelési prémium
- élet-és balesetbiztosítás
- műszakpótlék és fizetett túlóra (műszakos pozíciók esetén)
- bejárás támogatás (30 Ft/km)
- munkaruházat
- előrelépési lehetőség
- stabil vállalati háttér, hosszútávú munkavégzési lehetőség
- cafetéria



Jelentkezz hozzánk!

A nyitott pozíciók részletes leírását megtalálod a Borsodi Sörgyár karrieroldalán, ahol várjuk jelentkezésedet!

Emellett önéletrajzodat a toborzas@borsodi.hu e-mail címre is leadhatod a megpályázandó pozíció megjelölésével.

A munka habos oldala



golöröm

Farkas



FARKAS DÁNIEL

Fotó: Szabó Krisztián

A GYŰLŐLET

NEM PÁLYA!

A FOCIBA BELEFÉR
EGY VISSZAFOGOTT SMINK.
DE A GYŰLŐLET SOHA.



MAI ELLENFELÜNK

FODOR-PAPP TAMÁS
(HUN)
2007.02.13.
34



GERGELY ROLAND
(HUN, ROU)
2005.04.06.
51



EMIL ROCKOV
(SRB, HUN)
1995.01.27.
42



TÓTH BALÁZS
(HUN)
1997.09.04.
22



VESELINOV DÁNIEL
(HUN)
2001.07.05.
75



BERKI MARCELL
(HUN)
2004.06.14.
9



BESE BARNABÁS
(HUN)
1994.05.06.
33



TOBIAS CHRISTENSEN
(NOR)
2000.05.11.
20



CSONGVAI ÁRON
(HUN)
2000.10.31.
14



FIOLA ATTILA
(HUN)
1990.02.17.
5



GERGÉNYI BENCE
(HUN)
1998.03.16.
44



NEJC GRADIŠAR
(SLO)
2002.08.06.
68



HANGYA SZILVESZTER
(HUN)
1994.01.02.
65



KALMÁR ZSOLT
(HUN)
1995.06.09.
13



MAMMOUDOU KARAMOKO
(FRA, CIV)
1999.06.08.
70



KATONA MÁTYÁS
(HUN, SVK)
1999.12.30.
77



KOVÁCS BENCE
(HUN, SVK)
2004.01.14.
18



KOVÁCS PATRIK
(HUN)
2007.08.15.
19



KASPER LARSEN
(DEN)
1993.01.25.
3



MENYHÁRT ZSOMBOR
(HUN)
2004.06.24.
24



PETŐ MILÁN
(HUN)
2005.01.25.
99



RÜBEN PINTO
(POR)
1992.04.24.
21



SCHÖN SZABOLCS
(HUN)
2000.09.27.
7



NIKOLA SERAFIMOV
(MKD)
1999.08.11.
31



SIGÉR DÁVID
(HUN)
1990.11.30.
18



SIMUT MARIO
(ROU, HUN)
2003.09.23.
16



SPANDLER CSABA
(HUN)
1996.03.07.
4



NICOLÁS STEFANELLI
(ARG, ITA)
1994.11.22.
15



TÓTH TAMÁS
(HUN)
2004.09.13.
71



LABORVIZSGÁLATOK GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN!



BEJELENTKEZÉS: [DVTKMEDICAL.HU](https://dvtkmedical.hu)



DVTK Medical - Fájdalom Ambulancia
3534 Miskolc, Andrásy u. 94.



+36 46 410 010



@dvtkmedical

Összeállt az új stáb

Vladimir Radenković vezetőedzővel két szerb segítő érkezett a DVTK edzői stábjába, miközben a magyar szakemberek tovább dolgoznak a diósgyőri sikerekért. Ezzel párhuzamosan Simon Miklós és Szamosi Tamás visszatért korábbi feladatához, a DVTK LSA szakmai igazgatói, illetve a DVTK II F4R vezetőedzői posztjára. Utóbbi két szakembernek köszönjük az első csapat mellett végzett munkát!



Dobó László (teljesítmény edző), Peák Ádám (fizioterapeuta), Lukács Dániel (fizioterapeuta), Vigh Márton (masször), Nagy Márton (masször), Bubori Kornél (erőnléti edző), dr. Bajusz Endre (sportigazgató), Vladimir Radenković (vezetőedző), Vujadin Radenković (másodedző), Srđan Zirojević (erőnléti edző), Tuska János (kapusedző), Póti Krisztián (videoelemző), Hegedűs Bence (technikai vezető), Erdélyi Péter (sportrehabilitációs tréner)

Távozott Dmytro Parkhomenko és Petar Milčanović

Elhagyta a DVTK edzői stábját a másodedző Dmytro Parkhomenko és az erőnléti edző Petar Milčanović.

Mindketten Kuznyecov Szergej hívására érkeztek Diósgyőrbe, és a szakmai stáb tagjaként

hozzátették a részüket a Merkantil Bank Ligában szerzett aranyéremhez.

Köszönjük a diósgyőri sikerek elérése érdekében kifejtett erőfeszítéseiket, és további pályafutáshoz sok sikert kívánunk!

Vujadin Radenković az új másodedző



Vujadin Radenković a belgrádi FK Rad utánpótlásában és az élvonalbeli kragujevaci Radnički csapatánál dolgozott együtt Vladimir Radenković vezetőedzővel, később pedig Szivics Tomisláv munkáját segítette több szerb első osztályú klubnál.

- Örömmel fogadtam el Vladimir Radenković hívását, akinek már dolgoztam a segítőjeként Kragujevacban, és később is kapcsolatban maradtunk, rendszeresen beszélünk futballról telefonon - mondta Vujadin Radenković másodedző. - Lehet, hogy első hallásra meglepő, de az időben egy kicsit visszamenve például láttam a DVTK Ligakupa-győzelmét a Videoton ellen, és később is sok jó sztorit hallottam Szivics Tomislávtól. Dicsérte a klubot, és legfőképpen a szurkolótábort, úgyhogy alig várom már a mai mérkőzést. Furcsa, hogy tíz éve azért néztem meg egy magyar csapat kupadöntőjét, mert Vladimir Radenković és Srđan Zirojević is ott dolgozott, ma pedig mellettük ülök a kispadon.

Srđan Zirojević visszatért Diósgyőrbe

Régi-új erőnléti edző csatlakozott Vladimir Radenković stábjához, miután Srđan Zirojević visszatért Diósgyőrbe.

- Boldogsággal tölt el, hogy ismét itt vagyok Diósgyőrben, és alig várom, hogy belevágjunk a munkába! - kezdte Srđan Zirojević. - Talán a DVTK volt a legutolsó olyan klubom, ahol igazán érzelemdúsán éltem meg a sikereket a szurkolóknak, és a klubbal együtt lélegző városnak köszönhetően. Az elvárások ismét hatalmasak, aminek igyekszem megfelelni.

Az érzéseimet talán úgy tudnám a legpontosabban leírni, hogy olyan, mint amikor egy vándor sok év után hazatér, minden ismerős számára, de mégsem ugyanolyan, mint amit otthagyt. Diósgyőrben hatalmasat fejlődött az infrastruktúra, számomra mégis az a legnagyobb és a legfontosabb változás, hogy a világtrendnek megfelelően az elmúlt években elkezdték a teljesítmény mérését a DVTK-nál. Ezért elsősorban ezt fogom elemezni, hogy megismerjem, milyen munkát végeztek a labdarúgók az elmúlt fél évben, illetve mi történt a 14 napos átmeneti időszakban. Amint ez megtörtént, akkor pedig el tudom dönteni, merre tovább, és a legjobb tudásom szerint fogom segíteni Vlado (Vladimir Radenković - a szerk.) munkáját, hiszen egy erőnléti edzőnek végső soron a vezetőedző munkájának támogatása a legfontosabb feladata. ■



QUATRAC 5

QUATRAC

QUATRAC PRO

COMTRAC 2 

VREDESTEIN
TYRES

„Mindenkinek van egy álma, az enyém az olimpia”



2024 több szempontból is jelentős év a sport világában, azonban nyáron több, mint két héten át a teljes világ szeme Párizsra, a XXXIII. nyári olimpiai játékok helyszínére szegeződik majd. Az olimpiai láng pontosan 100 évet követően lobban majd fel újra Franciaországban július 26-án, ahol remélhetőleg több diósgyőri sportoló is tovább írhatja a DVTK olimpiai történelmét.

Azon történelmet, amelyet Repka Attila birkózó 1992-ben Barcelonában aranyozott be örökre, amelyet súlyemelőink, Szűcs Lajos 1972-ben Münchenben és Jacsó József 1988-ban Szóulban beüzüstözött, Kiss Lajos kajakozó pedig 1956-ban Melbourne-ben bronzal ékesített. Amelynek legutóbbi nyári fejezetét Deák Bárdos Mihály 2012-ben Londonban írta és amit Kékesi Márton 2022-ben Pekingben élesztett újra a téli játékokon először. A DVTK 114 éves története során 14 piros-fehér sportoló vett részt olimpián, amely szám idén Párizsban tovább nőhet.

Októbertől ugyanis a DVTK színeiben versenyez tovább a kvóta esélyes miskolci születésű öttusázó, Guzi Blanka. A világ- és Európa-bajnoki dobogós, világcupa győztes sportolóval borsodi kötődésről, motivációjáról és az eseménydús szezonkezdetről beszélgettünk mindent a gyerekkori álmát jelentő ötkarikás játékok szemüvegén keresztül.

Guzi Blanka Kistokajban nőtt fel, iskolába Miskolcon járt, és habár az élet az elmúlt években Budapestre sodorta, helybéli kötődését ez csak még jobban megerősítette.

- Egy igazi lokálpatriótának tartom magam - kezdte öttusázónk. - Kistokajban nőttem fel és Miskolcon jártam gimnáziumba, és ma már ugyan Budapestben élek, de aki ismer az tudja, hogy amikor tehetem minden alkalmat megragadok, hogy itthon legyek. A „Borsod” kifejezés egy nagyon érzelmmel teli szó számomra. Úgy gondolom, hogy aki borsodi az mindig büszke lesz arra, hogy itt született és ezáltal ide tartozik és kötődik, legyen bárhol a világban.

Blanka sokáig kézilabdázott, majd 2015-ben 16 évesen hirtelen váltott öttusára. Három évvel a sportágváltását követően már ezüstérmet szerzett a junior Európa-bajnokságon, nem sokkal később pedig felnőtt világversenyekeken is dobo-

góra állhatott. A legmagasabb szinten két csapat érme van felnőtt világbajnokságról, egy kontinenstornáról, míg egyéniben Eb-ezüstérmesnek és világcupagyőztesnek vallhatja magát. Mindezen eredményeket versenyzői hozzáállásának is köszönheti, amiben mindig lát fejlődési lehetőséget.

- Jó munkásembernek tartom magamat. Nagyon szeretek dolgozni, és tudom, hogy az eredményhez munka kell. Viszont a versenyeken nem mindig tudom kihozni magamból a maximumot. A vívás a gyenge pontom, nem sikerült még átültetni a versenyre azt, amit edzésen már pedzegetek. Bizonyos szempontból makacs vagyok, ami néha az előnyömre válik, de párszor ez okozza a vesztemet is. Úgy érzem nagy dolgokra lehetek hivatott, viszont még van pár dolog, amit meg kell tanulnom, és ha ez menni fog elérhetem a céljaimat - tette hozzá.

Kállai Ákos tanítványa a Budapesten egyéni világcupa győzelmet hozó 2023-as évet követően először hazai, majd nemzetközi környezetben alapozott az olimpia évére. Öttusázónk január végén Szicíliaiban kéthetes edzőtáborral hangolt a már el is indult versenyszezonra, ami, habár nem indult gördülékenyen végül jól zárult.

- Egyedire sikerült az idei edzőtáborozás - idézte fel. - A szicíliai Siracusában két hetet készültünk olasz, angol, svájci és spanyol versenyzőkkel, illetve a magyar csapat legjobbjával. Az első napokban betegen érkeztem, ezért vissza kellett vennünk az edzőmunkából, intenzitás és mennyiség szempontjából is. A második héten viszont már teljes értékű munkát végezni. Végül mindegyik számra sikerült készülni. Gyorsaságban előreléptem, és az is hasznos volt, hogy külföldiekkel vívhattam, az úszás, a lővézet és a lovaglás mellett.

Guzi Blanka diósgyőri sportolóként első versenyt február 8. és 12. között állt rajhoz a 2024-es Peridot Fedett Pályás Öttusa Országos Bajnokságon, ahol a nívós és népes mezőnyben a hazai sportolók között a harmadik helyen végzett.

- Ez a verseny a felkészülesem részét képezte - osztotta meg. - Természetesen készültem rá, de nem teljesen úgy, mint egy nagyobbra. Főként a világcupák lesznek idén a fókuszban de jó, hogy

volt egyfajta felkészülési és állapotfelmérő verseny előttük, ahol meg tudtuk nézni, hogy miben kell még fejlődni. Ezekből tudok építkezni. A fináléban a lovaglás jól sikerült, jó pályát mentem, viszont az úszás során szétesetem kicsit fejben. A kombinált szám előtt is fókuszálnom kellett. A futás végül annyira nem ment jól, mert több van bennem, viszont a lővézetet sikerült megnyernem. Rég löttem ilyen jól és stabilan. Összességében bizakodó vagyok a főbb versenynek számító világcupák előtt mert, amiért jöttem azt elértem és magammal viszem. Dobogóra állni a 17. helyről indulva az elődöntő után pedig nagy boldogságot ad. Évkezdésnek nagyon jó volt, és azt érzem, hogy jó alapokon állunk.

Öttusázónk tavasszal három világcupa versenyen, majd nyáron a világcupa döntőn és a világbajnokságon válthatja meg repülőjegyét az álmait jelentő párizsi repülőgépre, amiért minden tőle telhető meg fog tenni.

- Maximálisan bízok és hiszek abban, hogy sikerül kijutni az olimpiára - nyomatékosította Guzi Blanka. - A 2023-as évre szűkségem volt a negatív és pozitív oldalával ahhoz, hogy erősödjek és előre tudjak lépni idén. Minden embernek van egy álma. Nekem már régóta, még az öttusa előtt általános iskolásként is az volt, hogy egy olimpia légkörét megérezhessem. Hogy milyen az, amikor sportolóként képviselhetem a hazámat és a DVTK-t. Továbbra is ez az elsődleges célom, és ha sikerülne kijutnom, azzal nagyon sokat érnék el az életemben, hiszen tudom, hogy mennyi munka és áldozat áll mögöttem. ■



A DVTK útja az élvonalba - 1. rész



A DVTK csapata 1912-ben

A Reiman Zoltán által szerkesztett Szemelvények a DVTK történetéből sorozaton belül egy minisorozatot indítunk, ahol a diósgyőri labdarúgás hírnevét megalapozó korai időszakot idézzük fel. A DVTK sorra nyerte az alosztályi és kerületi bajnoki címeket, és az országos döntőben is többször vitézkedett.

Megalakul a Diósgyőr-Vasgyári Testgyakorlók Köre

A fellelhető források szerint már 1907-től rúgták a labdát Diósgyőrben, azt pedig minden szurkoló fejből tudja, hogy 1910. február 6-án megalakult a DVTK. De ne feledkezzünk meg az 1913-ban alapított Diósgyőri Athlétikai Clubról sem, mert említésre méltó, hogy Diósgyőrben két olyan klub is alakult a század elején, melyek a következő évtizedekben meghatározó tagjai lett az Északi Kerület sportéletének. Ráadásul a DVTK - DAC labdarúgó mérkőzések mindig érzelmileg túlfűtött csatákat hoztak, ahol abszolút nem számított a két gárda aktuális bajnoki helyezése.

Először a bajnoki rendszerben

A századelőn a budapesti klubok az NB I.-ben, a vidékiek csapatok pedig területi alapon kialakított hét kerületben és ezek alosztályai-

ban küzdöttek a bajnoki pontokért. A számtalan bemutató mérkőzést követően a DVTK az 1912/1913-as idényben érzett először magában annyi erőt, hogy benevezzen a Miskolci Álosztály küzdelmeibe. És micsoda sikert ért el! Az idény végén az alosztály élén végeztek, ezért a másik két alosztály győztesével (Kassai AC, Eperjesi TVE) játszottak az Északi Kerület bajnoki címéért. A kassaiak elleni vereség (0:1) után az Eperjes elleni győzelemmel (3:0) a második helyet szerezték meg, ami óriási sikernek számított.

A következő bajnokságban (1913/1914) ismét az alosztály élén végzett a csapat, sőt, a kerületi döntőt is megnyerte (Kassai AC, 2:0), de közbeszólt a labdarúgó szövetség. Történt ugyanis, hogy a Kassa - Losonc mérkőzést a kassaiak megóvták, mert szerintük egy bizonyos Mezey nevű játékos jogosulatlanul szerepelt a losonci

csapatban. Az óvásnak helyt adott a szövetség, ezért a KAC végzett az alosztály élén. A kerületi döntő lejátsszása után azonban kiderült, hogy Mezey mégis jogosan szerepelt, ezért a Losonci AC a jogosult a kerületi döntő lejátsszására. Sajnos a losonci csapat meg is nyerte a találkozót a DVTK ellen (0:2), így ők lettek a bajnokok.

Az 1916/1917 és az 1917/1918-as idényben a világháború miatt Hadi bajnokságot rendeztek - kevés klub részvételével. Mindkét Hadi bajnokságot a DVTK nyerte. Az 1918/1919-es Kerületi bajnokság sem volt jobb, ekkor mindössze öt mérkőzést tudtak lejátsszani, mert a politikai helyzet miatt félbeszakadt a bajnokság.

Az 1920-as tavaszi és az 1920/1921-es idényben is „csak” a második helyen végzett a DVTK a Kerületi bajnokságban, mindkétszer a Miskolci VSC volt az, aki a csoportot megnyerte.

A DVTK első aranykora

Ezen időszak alatt, amelyet 1921-től 1930-ig jegyez a krónika, a 9 kerületi bajnokságból 8-at a vasgyáriaknak sikerült megnyernie. (Zárójelben jegyzem meg, hogy a kivételt jelentő idény az MVSC sikerét hozta, akik abban az esztendőben egészen az országos bajnoki döntőig meneteltek.)

Az 1921/1922-es bajnokság végre ismét alosztályi elsőséget hozott a DVTK számára, ráadásul a városi rivális DAC előtt végzett a csapat. A kerületi döntőt a Mátravidéki Álosztály győztesével, a Hatvani AC-val játszották és 4:2 arányban diadalmaskodtak. Az országos vidéki bajnoki címért először Tatabányán győztek (3:1), majd a Debreceni KASE csapatát verték (1-0). A döntőben sajnos a Szegedi AK jobbnak bizonyult (2:5), de milyen szépen csillogott az ezüstérem!

Az 1922/1923-as idényben ismét alosztályi bajnoki címet - szintén a DAC előtt - és Kerületi bajnoki címet - a Salgótarjáni BTC ellen, 4:0 - nyert a DVTK, a Vidék legjobbját címért ezúttal az elődöntőben verezett el a csapat, a későbbi országos döntőt vívó Szombathelyi AK ellenében (1:2).

1923/1924-es idény szinte szokás szerint alosztályi győzelemmel végződött, ezúttal az MVSC előtt. A Kerületi bajnoki címért újra a Salgótarjáni BTC ellen kellett győzni, ami sikerült is

(0:0, 2:0). A Vidék legjobbját címért a Csabai AK (2:0) és a Debreceni VSC (3:2) ellen vezetett az út. A döntőben azonban ismét vereség a Szombathely ellen (0:1), egy botrányos mérkőzésen.

„Az északi kerületnek úgy látszik nincsen szerencséje a futballban. Temérdek akadályon keresztül bajnokcsapataink évről-évre eljutnak a döntőbe és ott, mint akiket megbabonáztak, mindig vereséget szenvednek. Az idei vidéki döntő elé azzal a reménykedéssel néztünk, hogy az évente megismétlődött pechünket ez egyszer alkalmunk lesz kikerülni és a győzelmet megszerezni. Ám hiába volt meg a tudásunk hozzá, az igazságtalan bírói ítélezések ezúttal is megfosztották bajnokcsapatunkat a győzelemtől.

Ami a legnagyobb baj, mi magunk sem tudjuk a vasárnapi, szerencsétlennek mondható szereplésünket kellőképpen kimagyarázni, mert ha nem lettünk volna jobbakké ellenfelünknel, ezzel még talán enyhítenénk azt, a látottak alapján azonban csak az óriási pechünket említhetjük meg, mint olyat, amely miatt ez évben ismét kiesett kezünkől a győzelmi pálma. Kerületünk bajnokcsapatának, a Diósgyőr-Vasgyári Testgyakorlók Körének vasárnapi döntő mérkőzésére Miskolcra és a Vasgyárból több százan utaztak fel Budapestre, hogy tanúi legyenek az érdekesnek ígérkezett mérkőzésnek. Talán még sohasem kísért egy bajnokcsapatot útjára olyan lelkes sereg, mint vasárnap a DVTK-t. Az 500 főre becsülhető kíséret azért követte csapatát, mert feltétlenül bízott annak győzelmében.

(...) A 7. percben Holzbauer alacsony labdát akar fejelni. Vrbata pedig lábbal akarja elfogni a labdát, eközben véletlenül megrugja Holzbauert, amiért a bíró igazságtalanul 11-esít ítélt. A DVTK tiltakozik a bíró eddigi pártoskodását betetőző ítélet ellen és a vitakozás hevében Vrbata arcul üti Vértés bírót, ami a meccs félbeszakítását vonja maga után. Ekkor általánossá válik a verekedés és a pályára befutó tartalék Petykót Szabó és Prém, a SzAK játékosai brutálisan felpofozzák.”
(Reggeli Hírlap - 1924. július 8.)

Az 1924/1925-ös idény ismét alosztályi elsőséggel és Kerületi bajnoki címmel végződött a miskolci Vasutas előtt. A Salgótarjáni BTC sorozatban harmadszor maradt alul a Kerületi döntőben (0:0, 1:0). Ezután következett az országos

FORDULÓ	IDŐPONT	NAP	KEZDÉS	HELYSZÍN	TV	PÁROSÍTÁS	EREDMÉNY
1.	2023.07.29.	szombat	18:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	0-1 (0-1)
2.	2023.08.05.	szombat	17:45	Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	2-4 (0-2)
3.	2023.08.12.	szombat	20:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	1-1 (1-1)
4.	2023.08.18.	péntek	20:15	Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	1-3 (0-1)
5.	2023.08.26.	szombat	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport+	DVTK - Kisvárd	2-0 (2-0)
6.	2023.09.02.	szombat	15:15	Hidegkúti Stadion	M4 Sport+	MTK - DVTK	2-1 (1-0)
MK 3.	2023.09.17.	vasárnap	15:00	BVSC Stadion	M4 Sport	III. Kerület - DVTK	2-6 (1-3)
7.	2023.09.23.	szombat	17:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	3-1 (2-0)
8.	2023.10.01.	vasárnap	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	3-1 (2-0)
9.	2023.10.07.	szombat	16:15	Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	2-0 (0-0)
10.	2023.10.22.	vasárnap	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	1-2 (0-1)
11.	2023.10.28.	szombat	14:45	Székesfehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	4-0 (2-0)
MK 4.	2023.11.01.	szerda	17:00	Siófok	YouTube	Siófok - DVTK	1-3 (0-2)
12.	2023.11.04.	szombat	15:45	Felcsút	M4 Sport+	PAFC - DVTK	0-0 (0-0)
13.	2023.11.11.	szombat	14:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Mezőkövesd	2-0 (1-0)
14.	2023.11.24.	péntek	20:00	Paks	M4 Sport	Paks - DVTK	4-1 (3-0)
15.	2023.12.03.	vasárnap	15:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - ZTE	0-3 (0-0)
16.	2023.12.10.	vasárnap	13:00	Kisvárd	M4 Sport	Kisvárd	1-2 (0-1)
17.	2023.12.16.	szombat	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - MTK	3-3 (1-1)
18.	2024.02.03.	szombat	17:30	Debrecen	M4 Sport	DVSC - DVTK	2-2 (0-0)
19.	2024.02.08.	csütörtök	20:00	Kecskemét	Duna World	KTE - DVTK	2-1 (0-0)
20.	2024.02.11.	vasárnap	14:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Újpest	1-2 (0-1)
21.	Elhalasztva			Groupama Aréna	M4 Sport	FTC - DVTK	
22.	2024.02.24.	szombat	15:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Fehérvár	
MK 5.	2024.02.27.	kedd	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - ZTE	
23.	2024.03.02.	szombat	18:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	
24.	2024.03.09.	szombat	12:45	Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	
25.	2024.03.16.	szombat	15:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	
26.	2024.03.30.			Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	
27.	2024.04.06.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Kisvárd	
28.	2024.04.13.			Hidegkúti Stadion	M4 Sport	MTK - DVTK	
29.	2024.04.20.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	
30.	2024.04.27.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	
31.	2024.05.04.			Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	
32.	2024.05.11.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	
33.	2024.05.18.			Székesfehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	

bajnoki címért való egyenes kieséses küzdelem.

Az első aranykor időszakából mindenképpen kiemelkedik a Ferencváros elleni országos bajnoki címért sorra kerülő (két) mérkőzés. A sorolás szeszélye folytán a DVTK rögtön a négy közé kerülésért az NB I.-ben második helyen végző zöld-fehéreket kapta ellenfelül. A mérkőzés döntetlennel ért véget (2:2), így második, megismételt mérkőzés vált szükségessé.

A mérkőzésen remekül játszott a vasgyári csapat. A közönség szimpátiáját is elnyerte, nem úgy a játékvezetőt, aki többnyire a DVTK ellen vétett és egy nyilvánvalóan nem érvényes találatot adott meg a fővárosiaknak. Mindkét sportlap „le is húzta” miatta. A mérkőzés vége után 2x15 perc hosszabbítás következett, de ez sem hozott döntést. A mérkőzést meg kellett ismételni.

Erre két nappal később került sor. A diósgyőriek ezen is helytálltak, de ezúttal minimális vereséget szenvedtek jóval erősebb, rutinosabb ellenfelüktől (1:2).

A sportlapok bizony nem fukarkodtak a dicsérettel a diósgyőriek felé mindkét mérkőzés után. A legnagyobbak közé emelték a csapatot és nagy jövőképet festettek nekik. Posteinert emelték ki a gárdából, őt tartották a párharc legjobbjának. A diósgyőriek fantasztikus játé-

kukkal óriási elismerést „hoztak” a vidék futballjának, és az Északi Kerület csapatainak is. Jobban ünnepelte őket az országos sajtó, mint a következő évben döntőig menetelő miskolci vasutasokat.

A csapat itthon is kivételes figyelmet kapott, már a Tiszai pályaudvaron ünnepelte őket egész Nagy-Miskolc. Babérkoszorút kaptak Dr. Rác Györgytől, az Északi Kerület elnökétől. Az ünnepek után felvirágozott autókkal, fáklyásmennel kísérve mentek a vasgyári kolóniáig, ahol mindenki őket ünnepelte.

Sajnos a következő években nem sikerült megismételni ezt a sikert, de ez a két mérkőzés aranybetűkkel vonult be a diósgyőri futballtörténelem históriás könyvébe.

Az 1925/1926-os idényben „csak” a második helyen végzett a DVTK. A rivális MVSC egészen a bajnoki döntőig menetelt (FTC - MVSC 4:0). Említést érdemel, hogy a vasgyári csapat 24 gólt rúgott a Perecesi TK gárdája elleni két mérkőzésen (13:0, 11:0).

A következő idénytől kettévált a magyar labdarúgás, bevezették a profizmust, míg a vasgyáriak az amatőrök között folytatták.

A Gólöröm következő számában ezzel folytatjuk a diósgyőri labdarúgás történetét. ■



A DVTK csapata 1925-ben

▼ TELJES

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Paksi FC	21	13	4	4	39	26	13	43
2. Ferencvárosi TC	20	13	3	4	52	22	30	42
3. Fehérvár FC	21	12	3	6	42	28	14	39
4. Puskás Akadémia FC	21	9	7	5	36	24	12	34
5. Kecskeméti TE	21	9	3	9	31	31	0	30
6. Debreceni VSC	21	8	5	8	30	28	2	29
7. MTK Budapest FC	21	8	4	9	26	41	-15	28
8. Diósgyőri VTK	20	7	4	9	30	34	-4	25
9. Zalaegerszegi TE	21	7	4	10	30	41	-11	25
10. Újpest FC	21	7	3	11	27	42	-15	24
11. Kisvárdai Master Good	21	5	2	14	23	35	-12	17
12. Mezőkövesd Zsóry FC	21	4	4	13	19	33	-14	16

▼ HAZAI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Paksi FC	11	9	1	1	25	10	15	28
2. Fehérvár FC	11	8	2	1	30	14	16	26
3. Kecskeméti TE	11	7	2	2	19	11	8	23
4. Ferencvárosi TC	10	6	2	2	22	7	15	20
5. Debreceni VSC	10	6	1	3	19	12	7	19
6. MTK Budapest FC	10	5	2	3	12	16	-4	17
7. Újpest FC	10	5	1	4	18	16	2	16
8. Puskás Akadémia FC	11	3	6	2	17	11	6	15
9. Diósgyőri VTK	10	4	2	4	16	14	2	14
10. Kisvárdai Master Good	10	3	1	6	13	14	-1	10
11. Mezőkövesd Zsóry FC	11	3	0	8	12	20	-8	9
12. Zalaegerszegi TE	10	2	3	5	14	23	-9	9

▼ IDEGENBELI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Ferencvárosi TC	10	7	1	2	30	15	15	22
2. Puskás Akadémia FC	10	6	1	3	19	13	6	19
3. Zalaegerszegi TE	11	5	1	5	16	18	-2	16
4. Paksi FC	10	4	3	3	14	16	-2	15
5. Fehérvár FC	10	4	1	5	12	14	-2	13
6. Diósgyőri VTK	10	3	2	5	14	20	-6	11
7. MTK Budapest FC	11	3	2	6	14	25	-11	11
8. Debreceni VSC	11	2	4	5	11	16	-5	10
9. Újpest FC	11	2	2	7	9	26	-17	8
10. Kecskeméti TE	10	2	1	7	12	20	-8	7
11. Kisvárdai Master Good	11	2	1	8	10	21	-11	7
11. Mezőkövesd Zsóry FC	10	1	4	5	7	13	-6	7

TippmixPRO

TUDJUK, MI A PÁLYA

MEGÚJULT
A TIPPMIXPRO!Fogadj, és fedezd fel
az új funkciókat!

☑ FOGADÁSKÉSZÍTŐ ☑ MOBILAPP

☑ AZONNALI KIFIZETÉS ☑ KIBŐVÜLT KÍNÁLAT



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

További részletek a tippmixpro.hu oldalon.

#maradjonjáték 18

SZURKOLJUNK EGYÜTT!



HELL
ENERGY DRINK

GIVES YOU
POWER
LIKE HELL

HELLENERGY.COM



EGYÜTT VAGYUNK, GYÖZNI FOGUNK!



Működik: Auto



- SÖRÖGÁR -

